
UB Online KËMBIMI
VALUTOR



Këmbimi valutor

UB online është platforma e duhur për biznesin tuaj!

Nëpërmjet ketij opsioni ju mund te aplikoni për Kontatë të Këmbimit Valutor për çiftet e monedhave 
përcaktuara nga banka. Ju gjithashtu mund të shihni dhe kontratat ekzistuese nëse keni.
• Kompania mund të aplikojë për kontrata këmbimi valuator te tipit “Spot” duke rënë dakord me 

departmentin e thesarit. Këmbimi kryhet brenda llogarive të klientit në momentin që miratohet nga 
banka. 

• Kompania mund të aplikojë për kontrata këmbimi valuator të tipit Forward vetëm pasi ka nënshkruar 
me bankën paraprakisht një marrëveshje të veçantë. Kursi forward i këmbimit është një marrëveshje 
për të këmbyer një valutë në një kohë të përcaktuar në të ardhmen.

• Monedhat e ofruara për këmbimet valutore jane të kufizuara dhe janë vetëm Lek/Euro/Dollar.
• Kontratat e këmbimit valuator niset për një shumë më të madhe se 300,000 Lek dhe ekuivalentja e 

vlerës në Euro/Dollar. 
• Kompania duhet të ketë llogari të hapura në çiftin e monedhave që do të kryejë kembim valuator. Pas 

miratimit nga banka për kontratat e tipit Spot kryhet në mënyrë automatike lëvizja brenda llogarive të 
klientit.

Shiko kontrata të këmbimit valuator

Klikoni mbi Kërko në të djathtë të kutisë Ditari i Veprimeve, për të kërkuar transaksione që janë krijuar 
në një datë të caktuar. Afati i lejuar në kërkim është 3 ditë.

Këtu shihni kontratat që ju keni me bankën. Vendosni të dhënat e kërkuara dhe ju shfaqen të gjitha 
kontratat.

Për të hapur një kontratë të re mund të klikoni në butonin e shfaqur më sipër dhe do të shfaqet ekrani 
si më poshtë ku do të plotësoni të dhënat ose mund të hyni sipas këtij rrugëtimi

Si të hyni?  Faqe Kryesore > Lidhje të Shpejta > Këmbime Valutore

KËMBIMI VALUTORUB Online

0800 0800unionbank.al



Shënim: Tipi i kontratës për të cilën kompania do të aplikojë. Opsioni që përdoruesi duhet të zgjedhë 
është Spot. Aplikimet për kontrata të këmbimit valuator të tipi Forward nga UB Online nuk do të 
merren në konsideratë nga banka në rast se nuk ka një marrëveshje specifike midis bankës dhe klientit.
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